E3IEFE HHRZRRESH

REHTIIE LTI BRGSO . BRSO 58 R G TAE IR 2 I TS
RN, ES RGN TR, BHRG AN TR . 2007 S TR R
FROTEAEMR KRB BRI RIRY . (RS RS HT T, BRBU A R e R
RGHTR, SRR A RS I, LRGN, R s o 57 v T
HiR RGO, S RMERAE RGN L (RAZGN IR IR 7EB RS
SYHTR, RGE R I LS P B S FRLAR 2. DAL BB BE 0BT S5 e R GE WA
OAPE A2 ST A BB T IR AC(E R, (R BB 2 AR L B R, AR
LRI, RGN

ERBAL, WSS GO 7 (k) For, TR G iy (k) %5, ek i
B IR {x(k, )} Fo, Bk, MR BH, WHAL, =0 . 5 LTIESLRSEM, LTI &
URGE A p (k) HLFT LU AT IR 5, (k) FORERR v, (k) BIERSY, SR HM R o AT
Ri y,, (k) MZARASIRE y,, (k) B365Y, B

(k)= n, (k) + 3, (k) = v, (k) + 2, (k)
B T R G AR A L R A7

TN RAS RS 3, B0 £ (k) BB ARSI SR v, (k) » WY £ (k- k, ) 312
TOARASWIRIN y,, (k—k,) > Forh k, SIER SR, R, FHTEIR &, AL, TR
AR k, A,

23 Wk R AR LTI ¥ 48 R 4015 AT & WO R B TR A R, /8 4 i
o (0)= S (0)5h(r) o ARTEAESHIRIGHE LTI BOMGRGEAE IE BB T I ZOARAS R , o L) o
(LR 8 (k) FIHEAAE S RAMRRFR LRSS S, I S LTI B HURGEH ZoR A B
v, () S T 15 51 (k) 5 R G109 FFBIME h (k) (AT,

3.1 LTI BERERSHINRAE

3.1.1 EnSESIif

1. —mMEPBESFIIRMNEZE
13, R 3.0 AR (1.3.2) R T BT 220 F— S 1R 20 g X,
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BIAf (k)= f(k+1)- f(k) FOVf (k)= f(k)- f(k=1), K ARV BOAZE S H B (1.3,
MR (1.32) 7HL, A (k) FIVE (k) ZIEIR RN
Vf(k)=Af(k-1) (3.1.1D
af
Af (k)=Vf(k+1) (3.12)
AT, Af (k) AOVS (k) SRR AN, BRI Z AMBAT AN 22500, AT E AT TR 5t A
A, AAVESFEZRM A 257
F51 f (k) BISRANIESEE LA
G (3.1.3)

2. EEBLMMR
FEOP RN AR A  ARIEZE I L EHAFA £ (k) £, (k) A a, + a,, N
V[a f(k)+af, (k)] =[af, (k) +a fy(k)]-[af,(k=1)+ayf, (k-1)]

=a,[ f,(k)- f;(k=1)]+a,[ £, (k)= f,(k=1)] (3.1.4
—@VWF%WN)

3. ZMREEMESHIENX

:BﬁEﬁ%"Ti)‘Uﬂ

V27 (k)= V[V ()] =V £ (k) - £ (k=1)] =V (K) - V1 (k1) (3.15)
=f(k)=2f(k-1)+ f(k-2)
FAhHh, A L= @M oy nBYE RIS

V()= V[Y ()] = S € (i) St €=

(3.1.6)

4. ERHIE
n W 2250 I R — OB AT 5 N
FLf(k).Vf (k). V£ (k). V" £ (k). y (k). Vy (k). V?y (k). V"y (k)] =0  (3.1.7)
T W 22 50 T 5 A 7 (k) 3Ry (k) RS R0 F DAL 4 T 20, T DA 36 BT U 11 2
AR
G f (k). f(k=1), f(k=m),y(k),y(k=1),,y(k=n)]=0 (3.1.8)
Kb, n EBUERDZE ) EEMMM
5. ZMBERRENTE
e (3.1.8) 1, W £ (k) p(k) RENTS BRI — R, WK% 5 iR
RN, TGAZES TR L. £ G18) B, WH £(k). y(k) RENS

AL P B B R B A BFRIZZE D T R R BOE ) iR s RS RO & & ()58
B, WIZZE S TR R IR BN, y(k)+4y(k=1)+3y(k-2)=f(k)- f(k-1)
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HoR— AN I BRI, B 1 SN, A LTI B ERS AR R
B TR 2R B AT RSO, 25 CLRIRA S PERIUR . U0 PR A0
B SR A5 2 4 R I SR
#3101 R BRGNS TN
y(k)=4y(k=1)+3y(k-2)=f(k)
CAFIIAZIE p(0)=0, y(1)=1, Wi f(k)=2 (k). Ky(k).
e A4 25 ﬁﬁ¢ﬁﬂm%m%ﬁ%%ﬂﬁ#ﬁﬁm,%
y(k)=4y(k-1)-3y(k-2)+ f (k)
k=20, FHEEM »(0)=0, y(1)=1/RA LR, 2
y(2)=4y(1)-3y(0)+2* =8
K, KKIEACTT 1
y(3)=4y(2)-3y(1)+2° =37, y(4)=4y(3)-3y(2)+2* =140,
F_EAT L, PRI R AR 22 4y R G . L ELSR AR, (LI TS BT A

3.1.2  En it i

T, R LTI BRI £ (k) AWRN p(k) A%
RGN 5 R R R R B n B AR R EE TR, [
yv(k)+a, y(k=1)+--+ayy(k—n)=b,f(k)+b, f(k—1)+--+bf(k—m) (3.1.9a)
B fE N

ﬁkmﬂ%k—f%=fﬁwJ(k—ﬁ (3.1.9b)
KA a,(j=0,1-,n) b, (i=0,1,--,m) BINFEEL Ha, =1. BRYEZEITREFRMELR A5,
BES TR AR (AN EE??U\ F oy, (k) FUVREAR y, (k) PR o 2Rk, RN
y(k)=p, (k)+, (k) (3.1.10)
1. SRR
FUE y, (k) RFFREDTIRE y(k)+a, y(k=1)+-+a,y(k—n)=0HIfE.
A" +a, A" m+whqﬁ0%ﬁ£%ﬁﬁm%ﬁﬁﬁo
BAE TR n AR A, Ay, A, BN ZE SRR IHRFEAR « 36 3.1.1 AT AN R HEAR BT X6 B2

m%&%,ﬁ¢q\a\4ﬁ@%wﬁ%%§@o
#3114 FEEERFTI REITF R R

HHER 2 Feox i v (k)
FASEAR crt
r ESEIR (C k™ +C Lk ++ Ck +Cy)A
—X LG AR

A p[Ccos(Bk)+ Dsin(Bk)] g Ap* cos(Bk—0) | Hen 46’ =C+iD
A, =atjb= peiw

r EILHIER PLA_ K cos(Bk—06,.,)+ A,k cos(Bk—0._,)+--+ A cos( Sk - 6,)]
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FUIEN TR y (k) + a,,y (k=) + -+ (k- n) = 0 HIF I HC T AT R AEAR R 7 5% VAR £
Z ARSI TR 1 SN e
Mh (k) = Zcilik
SRR 2 ESRRE, y, (k)= (Chk+C,) A" s M2 r S Hoftn—r MRAER A 52
M
3 (k)= S Ch 2+ 30

i=r+l

2. R

Ry, (k) KR BOE X S BB RBTE G k. 38 3.1.2 P AN RIURN R 41 K poxt 7
MksfE, P O A R0 %HNFrE R

R 312 AEIMEFFS R E Xt R Y45

B S (k) iR y, (k)
&(k) P
Pk" +P,_k"" +-+Bk+P A RHER AT 1
. K'[Pk" + P, k" +-+Pk+P)] A r BET 1 IRHER
Pdt a R AL
& (Rk+PR)d" a ST HRAERAR
(PK"+P k™ ++ Bk +R)a" a ST r EAHER
cos(pk) s | Peos(Bk)+QOsin(pk)
sin ( Bk) o Acos(fk—0), Hrh 4e¥ =P+jQ PIHRRIERI ST e

W R R R 25, K AR A2 4 R, TRt 5 A, AT TSR
2y (K)ot (k) =y, (K)+, (k) TTHT, PR 4 A 9 AR

p(K) =2, (K)+ 3, (£) = 2G4 + 3, (k)
MRHAERR Y9 2 IR, y(k) =y, (k)+y,(k)=(Ck+Cy)A" +y, (k) AN r EERMR. HA
n—r AR F SR

p(6) =3y (k) 3, (£) = XCK 2 + 3C2 43, (K)

WHRBNE S RE k=0 ZEANREN, BAESHTREMBEEHT =0 MATARZ.
T B Z TR, —H R n DRIEFAT y(0),1(1),»(2),-+-, v (n —1) KK n DM E
ZH. B, aniRzESr DT R RFIE AR 4R SRR, T

y(0)=C +C,+--+C,+,(0)
y(1)=CA4 +Ch +--+C, 4, +y,(1) (3.L11)

y(n=1)=CA" +CA "+ +C A" +y, (n-1)
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SRARCA LD R B AT R4 REC, (i =1,2,++,n) 6
Bl3.1.2 WAREERRANZES TN
y(k)+2y(k-1)+y(k-2)= f(k) (3.1.12)
CURWIA AN p(0) =2, y(1)=1. Wi £ (k)=2"¢(k). Ry(k).
fift: (1) SRFFMR: BIRESTTRRIRET RN A +24+1=0, FHERN A =4, =1,
NEMR, RIER 31 TR, FRR Yy, (k) =(Ch+C)(-1)
(2) REFME: MR 3.1.2 WA, E#—?ﬁﬁy,,( )=Px2% k=0, Hy, (k) y,(k=1)-

v, (k=2) RNBEFRER (3.1.12), Wf3 P =§, R ():gx2", =y

(3) SREH TR A y(k):yh(k)+yp(k):(C1k+C0)(—1)k+gx2", k=0, ok
MRIER&AE y(0) =20 y(1) =14 £

y(0)=C0+g=2 c,:—g
KA 3 B
Y1) =(G+C) ()42 =1 G-
e s
y(k):(_ék %}(—1)k+gx2k, k=0
e TR

ZEYITRERIFF IR AR N R G B IR, R A A R O SR I
#3.1.3 FBREEBRGNZES TR
6y(k)=5y(k-1)+y(k-2)=f (k) (3.1.13)
CRIIRZAF y(0) =0+ y(1)=1, Bib f(k)=10cos(0.5mk)e(k), K y(k) .

fift: (1) KGR FHIETTHE N 64° —54+1=0, %{HEjJ/A—E 2=§, AR, 55

053] +c 5]

(2) SRS ARHEFR 3.1.2 7%, H5# y, (k)= Pcos(0.5mk) + Osin (0.5mk), k=0, 14
¥, (k—=1)= Pcos[ 0.5n(k —1) |+ Osin[ 0.5 (k 1) | = Psin (0.5mk) — Qcos 0.5k )
v, (k=2)=Pcos[ 0.5n(k —2)]+ Qsin[ 0.5 (k —2) | = —Pcos (0.5mk ) — Osin (0.5mk)
By, ()~ v, (k=1)+ », (k=2)RABETRE (3.1.13) FHEH, 15
(5P +50)cos(0.5mk )+ (50 — 5P)sin (0.57k) = f (k) =10cos(0.57k)

A2 AR k= 0 YL, DRIULSE 5 s i I RS2 I R BN S, T DAY

5P+50=10
’ > S P = :l
{ so_spog’ XHP=0
Rifil
¥, (k) = cos(0.5mk ) +sin (0.5mk ) = V2c0s(0.5mk —0.251), k=0
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(3) RZE5TTREH) A fif:
v(k)=y, (k)+yp(k)=cl(lj +C2(%j ++/2c0s(0.51k —0.251), k=0
(

e OV & y(0)=0. y(1) = 1N LA
y(0)=C +C,+1=0 i C =2
y(1)=%Cl+§C2+l=l’ e, =-3

FFUSR I E 8
AR /TR L
1

k k
y(k):2(5) —3(%} +\/§COS(0.5TEk—0.257t), k=0
—

[SESTLIN

Bl L 4 i

AR
AT, T ARG REAR |4, < 1, DRRC 1 e RO B . — RSB T,
Ry TR U REAR R 2 |2, <1 =1,2,--,n) , TBA I E BRI RIBEE k (38K 2 B i
ETE, EFEMNRGMANTRE RS (W7 5, W E HmMBFOE RN . fE 25
FEBTER B BT 46 A ST S F R R s i 5 — i B M A AR A Wi o

3.1.3  En it iR

55 LTI 4 RS0, LTI BRSO AL (k) th T 40 TR y, (k) MR
HIRL y,, (k) 20 OUESRE.
= N

TR N H TR, RGPS SRR . EFH KT,
X (319 FE5himNE, ENIiEE N RIE, W

valk)+a,,y, (k—1)+~-~+aoyzi(k—n)=Zn:an,jyzi(k—j)=0 (3.1.14)
BB R 3,11 FIRAE y,; (k) BB Blan, 353 n DMFAERR 48 0 SR, 0 2 ey A i
yzi(k)=iCZM,-k (3.1.15)

A, C, NRFEREL ENTHVIEREAT v, (0), v, (1), y, (n—1) HiE .
—RIME, WML k=0 I ZIFEAR], BUHE R y(-1),y(-2),---, p(-n) & RGH
WIEEIRAS . TE k<O, BT EICRAEANRS, Kt
Y (-1)=y,(-2)=-=y,(-n)=0 (3.1.16)
JT A

I
<
—_
|
—
~—
|
<
N
@
—
|
—
~—~—
I
<
—_
|
—
~—~—

Vi (_1)

(3.1.17
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ELRHIEIRAS y(=1), y(=2),- - (—n) BIME, BT (3.1.17) TTRE y, (<1), 2, (-2),

v (-n) BfE. 3 (3.1.14) ATfS
v, (k)=-a, .y, (k=1)—-—a,y, (k—n) (3.1.18)
K h, Akﬂ,#%ni)yAZ) v (-n) BN, TT45 3, (0) ¢ WKk 4 7T 43
V(D)o yy (n=1) KIE. A 7REYHME, kAR G115 BrfrER5C, , MK
%%%mé%kmﬁy()

Bl 3.1.4  HAKEEARGNZE D TR
y(k)+5y(k=1)+4y(k-2)= 1 (k) (3.1.19)

DAL (k)=0, k<0, V%M y(-1)=0, y(-2)=025, RARGHTHAWIBL y, (k).
s WRAEE S RGIIERNMISL y, (k) B 2
Vulk)+5y,(k=1)+4y,(k-2)=0 (3.1.20)
YR E Ny, (-1)=p(-1)=0, y,(-2)=y(-2)=025
X (3.1.20) FIFFIESFENA® +54+4=0, FHERN A =-1, 4, =—4, #HZBHE, W
Y, (k)= Cu(<1) +Ca (-4) (3.1.21)
A (31200 WIEIEA y, (k)=-5p, (k-1)-4y,(k-2), £ k=01, J¥ y,(-1)=0,
v, (-2) =025\, 7
Y,
b

Kbl EgrasEAAl (3.1.21) A

yzi( )_Czi1+Czi2:_1 . 1 4
’ C = C = —_——
{yZi (1) = _C7il - 4C7i2 =5 jz i 3 zi2 3

It A A G2 0 24 A Wi N

1

0)= =5y, (=1) =4y, (-2)=-1
=5y, =5

(
(1) (0)- @(1)
&

i

yAH=%kW—%@@ﬂk>o

FralEE: 30 G20 WEFFRED TR (3.1.200, MHIEHIE v, (0). vy, (1) B2EE
A (3.1.20) FBHEHORET, FBLEZMEM v, (-1)s v, (22) BEARRERE KT C, Cy BT
DA, BPAE (312D Hfk=-1. -2, H
yzi(_1)=czi1(_1)72+czi2 (_4)72=O H*i_f;k/%!‘ 1, C., =_i
vi(-2)=C, (-1)" +C,,(-4) ~025 3 3
R HE R RARI S SRR — M. DA EJr R & T AR, TH S e .
2. FIRZSIR L
ARSI L R WIAIRES TS, AU E S (k) FrolErmaRi. £FREEL T,
X 1.9 VIRRAEFTIRITRE, HANRIRE AT, BIZARESHN y, (k) L (3.1.16) Al
v (k)+a, v, (k=1)+--+ayy, (k—n)=b, f(k)+b,  f(k=1)+---+b,f (k—m)
(3.1.22a)
5N
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zn:“na;yzs (k=j)= ibmf (k—1i) (3.1.22b)
i 311 AT AR 3, (k) MR, TBRE 3,12 AIRASEREARIR S 5, (K) MO
A TR R Blan, 255 n MFER RN AR, W H AR R .
Vi (k) =y, (k) +y, (K ZCZS/%f +y, (k (3.1.23)

Reh, €, WEEERE, EATHVIEREM 5, (0), Zs(l), Ve (n=1) B
A (3.1.222) A5
yzs(k)=—an_lyn(k—l)—---—a0y7s(k—n)+
b, f(k)+b, f(k=1)+-b,f(k—m)
Kb, k=0, Wy, (~1)=y.(2) ==y, (—n)=0 A £(k) FN, & Ui 7T 45
Y (0), 2, (1), (n=1) WM. A T IXEAIEME, MATRAR (3.1.23) hfFERHC,
T RAF R G TARAS ARy, (K)
Bl3.1.5 HREEEBARGMES TN
y(k)+5y(k=1)+4p(k-2)=f (k) (3.1.25)
BRI f(k)=2"¢(k), REGHEREWR y, (k).
fift: WRHEE L, RGMBAREMSL y, (k) BLi 2
{yzs(k)+5yzs(k—1)+4yzs(k—2)=f(k)
Vu(-1)=y,(-2)=0
HARAIAME v, (0) », (1), I (3.1.26) W41
Vo (k) ==5y, (k=1) =4y, (k=2)+ f (k)
A k=01, HHy, (-1)=y,(-2)=0F £(0). fO)RRN, &
Y, (0)==5y,(-1)=4y,.(-2)+ f(0)=1
vyt
(31260 NAEFRESTIE, HAFER A =10 4, =—4, #HRPMR, I AERYE

. - 2 U .
% 302 REIRM y, ()= 2x 2" HOLBRATRLNY

(3.1.24)

(3.1.26)

Y (k) =Cpy (-1) +C,p (—4)' +§x 2* (3.1.28)
X (3.1.27) BIWIEREMRAR (3.1.28) 745
2
yzs(o)_czsl+czs2+§_1 e 1 8
’ ﬂjz %CZS] = CZsZ =—
4 9 9

yzs (1) = _Czsl - 4Cst +§ = _3
JITEL R G 2R 00 A
pa ()= =5 (1) +5 () 45 x2% k=0
hFRTRAERL, Hhk<0B, y (k)=0, Hith
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3. NESMENIIAE
E Iy fRAEAE R y, (k) PRI E RECy(j=12,--,n) B 75 20 2 4] 4R E
5 (0), 7, (1), v, (n=1) 5 FERFE y,, (k) PRI E REC,, (j=1.2,--,n) I 75 ZH BI040 H
zi (0),y2i (1),-'-,yz,-(n—1) °
(D B (3.1.24), 2k=0, ¥y, (1) =r,(-2) ==y, (
VGBHERT1R v, (0), 3, (1), 0 (n=1) o A TIXEEHIIAE, AT RIGHS
LIRS WRL y, (k) (A 3.1.5).
(2) 1t y, (k) KIsEbrR g e b, WIaa& 0 — e BU R A B 2 — 45 i
W 1 R CRIPIRIEE AR v (=1),p(=2),-, p(—n) FI{E (1 3.1.4), H3X (3.1.16)
Vu(-)=p,(-2)=-=p,(-n)=0, WHKX (3.1.17). MHKX (3.1.18), £k=0, ¥
P (1), 24 (=2) s v, (=) AN, BAGEHENTAS 3, (0), 3, (1), v, (n=1) o A T IXEERDUGA,
ARG E RELC,, » IWITTRIFREIFRMANRL y, (k) « ZREREK K (3.1.17) RGHE
Y (=12, (=2), v, ()RR (3.1.15), WRERAEE REC, (WHI3.1.4).
T 2: R CHEHIIR KA »(0),p(1), -, y(n—1) FfE, B TRERRIEE (D DR
Y,5(0), 1, (1), 3, (n—1) KA, SR HRAE
¥4(0)=(0)-..(0)
yal) =y (1)1, (1) (3.1.29)

Yy
Yy
“n)=0 Rl £ (k) FRN, R
ERMC, . NTTREF

yzi(n—l):y(n—l)—yzs(n—l)
R 3, (0.3 (1), (n—1) 01, HETIRASE RHL €, THARIEL y, (k)

3.1.4 RSN

5 LTI 2 RGKL, — MRS NEFR LTI SECRSE, RSN £ (k) K7EH
T, AW T B AT 5 TRE LA, B
y(k) =y, (k)+, (k) (3.1.302)
1M 3,0 (k) = ¥, (k) + 3, (k) » B
y(k) =2, (k)+y,4 (k) + 3, (k) (3.1.30b)
MRAE (3.1.10a) AIxX (3.1.30b) FIAN, LTI 280K G 4sma b BE e] DL 5 B ()
M N, CGFIRAAED AN B, CREAED,  SURT A2 g 24 A\ BT 2R A 87, B
y(k)=, (k) +y, (k)= (k)+ v, (k) (3.1.312)
"
y(k) =y, (k) + 3, (k) =y, (k) + 7,0, (k) + , (k) (3.1.31b)
CIBZA
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Vo (k) =y, (k)+y,4 (k) (3.1.32)
402K LTI B ORGSR T R AR D AR 4 5 0 AR, U B A
F PRSI 1 55 VR 53
— J[%m’ f—/% i
C k k k
=2 CAj + yp Zczyz] Zczsj/lj +y, (k) (3.1.33)
R G
EEELEINA TN LIRS
X (3.1.33)
Z;Cjﬂ" ZCsz Zcm/lf (3.1.34)
=

— %,_/ %,_/
ERELEIN RPN SROPRAS W N (1) 55 IR R 4
A (3.1.34) Ff
C,=C, +C, ( =1,2,- )

MR F T B 3 AT I, CA_E SRR 20 e SRAFAE B R DXl o AR 11 e 82 R 25 N ]
AR TR T RE IR, A 3 B REOFAARIA
Bl 3.1.6 HRE: LTI BEARGHED TFEN
y(k)+2y(k=1)+y(k-2)= £ (k) (3.1.35)
LI (0)=2, y(1)=1, S £(K)=2 £(k)s Ky, ()« v (k) Fp(K) -
fif: ZTRERRHE RN A +24+1=0, FHEMR AN =4, =-1, N ER.
(1 JeRRGIERANIL y,, (k) BIR y,, (k) W2 LA R 25 FRAIE &
{ym (k)+2y, (k=1)+y, (k-2)=f (k)
Yu(=1)=2.(-2)=0
5, (k)= =2y, (k=1) =y, (k=2)+ f (k) %315 y, (0) =1, »,(1)=0.

AR 3, (k) =5 2", k=0, FiLL

yzs (k) (Czslk+czso)(_1)k +g><2k7 k 2 0
2, (0)=1. 2, (1) =01 AR

yZS(O):(CZSIXO+Czs0)( )0+i><20=1 5 .
. RECL=5 Cu=g B
y75() (C ><1+C750)( 1)1+§><21:0

15 .
v, (k (3 +9j(1 —><2 k=0
(2) FERABLH LML y, (k) B9y, (k )mﬁaw% SRR A
v, (k)+2y, (k=1)+y,(k-2)=0
:(0)=»(0)=y,(0)=2-1=1
v()=y(1)-y,(1)=1-0=1
WIEF (3.1.1) "4
1 (B) = (Cok o)1) k=0

zil
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¥y, (0)=1, p,(1)=11AH
yzi (O)=(Czil XO+CZiO)(_1]) =1 , X?%L CziO :1’ Czil :_2 , FﬁU\
Y (1)=(Czi1 x1+Czi0)(_1) =1
v, (K)=(=2k+1)(=1)", k=0
(3) BERRGHIAEWN y(k)
4

y@)=yﬂﬂj+ym@)—(——k %;y—nk+§xzh k=0

5 3.1.2 Mg R—5.

I RG], R R DU RS s RS OWELE S @ik
ARG, AN R ATER . BhaUh: OZARES I S 1T EARGU @ RGN
B N IRy, ZRARAS R S R AR AN 5 1 58

3.1.5 et SmIAEEPER) R

5 LTUESE RGN, (EBUN f (k) MERT, SShrrh 204 LTI SR SUE & & LT
WREOLL —, KR RGN ENTRAWMNEA f(k), HoREDTTRARTH f(k) &
HARBAL FIAT LTI RGUEARA L H 2R A2, T DA S R i 0 S B 4 o6 —
FifE DLHEAT SRR AR, FEREE AR DLRO AR, BB s A A .

fEe fliR I LTI B ARG R I BN 2 2 TR 0 (3.1.9), N 1SRRG ZIR A
By, (k) ATRASERZE 5 J7 A%

y(k)+a, y(k=1)+---+a,y(k—n) jga y(k=j)=f(k) (3.1.36)

BRI y,, (k) FBiE
yzs (k)zbmyzsl (k)+bm—1yzsl(k_1)+”'+b0yzsl (k_m)

Zi%ﬂww l (3.1.37)
KitE y, (k) -
Bl 3.1.7 WIREBERARSENES TN
y(k)+59(k=1)+ay(k—2)=2f (k) - f(k-1) (3.1.38)

B f(k)=2"e(k), RAGHRIFIREWRL y,, (k)
i ARAEE 3.1.5 AR, TR 2 TR y (k) +5y(k—1)+4y(k-2)= f (k) MRS
ME, 2 f(k)=2"¢(k)r, HEREMRN
1 8

Vi (k) = {—5(—1)k +§(—4)k ’%X Zk}g(k)
(A
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9 9
[_5(_1)“ S L 2"“}5(k )

AT AR LR I TR MBI T, Bl R AR AT S AR, 3
SRR S 2 A . T R, SRR TR A AR IEH T MR A1 , ()
Ay () (=00 n—1) s IR T LASEHE AT 22 0 I R BN G 5 I RS, TSR AR

FR R 22 M ZE S FOAR R 2RI R EE
JiREIE 3 TTRE 28 12 PrE B3RS IVATS

3.2 {5 51 i R 55 58 47 By X 0k R

3.2.1 AR AIRIANIS R A1
1. B CHED FIRENX

SR BI A E SN
5(k):{1’ k=0 (3.2.1)
0, k=0

EREL=0TUE Y 1, MAEHRSE SHIUE) 0, WK 3.2.1 (a) Frs. BALFIIHEBIR N
ST BAALEORE P A BRI RO 51, — IR AL . B R B EUR GL A i
B, MBERNFIZ—, SERBI R RGHRIIER, HXT o () mEESR KRG+
MfEH . TR RIANE, MENIELEN RS 510 6 (¢) PT LA AR 50 T % . iR i
TET KR, MRAMER 1 ES (SIS (0) BAKEIREE O, B H CRREUE S T 25 i
55 5(k), FLUEEAE k=0 W A ERE 1.

¥ o (k) PR i AR, W 3.2.1 (b) Fios (B> 0), WA

<ﬂk—0={L k= (32.2)
0, k=i
BT 8 (k—i) RAE k=i AbHUE Y 1, TAEHAR S A#IUE N 0, itk

7 (k)8 (k-i)= £ (i)5 (k- 1) (32.3)

A (3.2.3) WA S (k) FIBUREPET .
2. B{IMERFFSIRYE X
BALBERFE IR E LN
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L, k=0
EAE k<O & RALE Y 0, fEk=0 & SAAE Y 1, i 322 (a) Fis. BABHERFHIH
RBHARG T REEN I —. EEEBBINTERGETRER, AT o () RSN A
RGPIER. HEESGRANR, o() =00 RAEBE, fEI AR —BAE S i
BLBTERFF 1 & (k) £ k = 0 4b5E SN 1.

0, k<0
g(k)={ ) (32.4)

1{ 500 V(k—i)

-2-10 1 2 * 20 12 e
(@ &(k) () 5(k—i)

K321 (k)5 6(k—i)KfE5HIE
FIREs, anokt e (k) ¥ DAL, i 3.22 (b) Prox (BPEi>0), WG

0, k<i
g(k—i):{l’ P (3.2.5)
lla(k) [e(k—i) |
] 1 1]~
-2-100 1 2 2-10] 1 2 = ii+li+2
(@ &(k) b e(k-i)
322 e(k) 5 e(k—i) ESWIE
3. BFFSHEMUMERKFFIZERXR
AHEFRH, BALFPS 5 (k) 5 HRABERES & (k) Z IR RN
S(k)=¢e(k)-e(k-1)=Ve(k) (3.2.6a)
g s
S(k—i)=¢e(k—i)—e(k—i-1)=Ve(k—i) (3.2.6b)
BEAN AT HERAS
e(k)=Y5(1)=35(k-)) (327

4. BLIFHIS BAIMERFF SRR
A EE S AR IV @ A IR A SN 71D E e Z A 27 BT TR R e 71 O E o N
2 k=2 ok fp
an, fu)=ihk<2 AR f (k) =2"e(k=2) -
f(k) G5 BB E 323 froa, AR H f(k)=6(k+1)+5(k)+5(k—1) 5
f(k)=e(k+1)-s(k-2).
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il

2-10] 1 2
K323 f(k)MfESEE

k

3.2.2 Bl A

1. BLIFFFNE R E X

X LTI LRGN 5, JHAIRE AT AN BN H 6 (k) I ProlEmmaR., #o8
ARG AL IR, (B FEE NN . AL BRI N ), — M (k) s AR, BALFP
B0 L PR S TR RS 58 8 (k) IS LTI RGERIFIRESWSL, &R -FIAL S LTI #5245
AR L A (1) ZRABL

2. B{IFFFI0R N AR

SRAFE LTI B AR S8 AL PP F Wi N VAR 2200 T RE SR A AN 2 A8 g (ISR 6 F). AE
B U B B WS FR) 22 93 D R SR o H T B A e S ) SR SRS S O 8 (k) N
LTI KRG ZARASRL, Pk 3.1 FTHRAE LTI B HUR G ZRA 0 N ) B AN 5 43S A

fBE IR K LTI R G R 2 T v (3.1.9), HLBAL RN h(k)
B 2 (k) W AR SEAF h(-1) = h(-2)=+--=h(-n) =0 FIZE T2

h(k)+a, h(k—=1)+---+ah(k—n)=b,6(k)+b, 5(k-1)+---+b,S(k—m) (3.2.8)
Hih (k) 270N (3.1.36) HISRALFEFImN, Bl Ay (k) T2

{hl(k)+an_]h1(k—1)+---+a0h,(k—n)z&(k) (3.2.9)

M(1)=h(-2)==h(-n)=0

JARFE R (3.1.37) BR LTI RGZARS DL (L PE A A2, TG
h(k)zbmhl(k)+b,,,,1h1(k—1)+"'+boh1(k_m):ibm—fhl (k—1i) (3.2.10)

BT RALF A 6 (k) XAE k=0 IS5 1, WifE & >0l A%, UM k>0, Xtz
X (3.2.9) MiF, HEALFFIIMIN A (k) 55122 58 %450 N0 R BR EOY SR . Xt R
SRAGLHAL Y 1L T, e SR 22 93 7 REFE UMD ) L, S E 28 3.1.1 AT B RE y (k)
. i (3.2.9) AIH
h(k)=—a, h(k-1)——ah (k—-n)+3(k) (321D
A, 2 k=0, 36 b (—1)=h (-2) ==k (-n) = OFRN, KUBHERTE & (0), 4, (1), -+, 1 (n—1)
frtatE, Hbn(0)=1 h()=-a,, h(2)=a, —a, > A TXLEYEHE, SR A (k)
i E R B BISRA A (), BETTARIER (3.2.100 K a(k).
B13.2.1 RIE 3.2.4 PR ELRGIHALF SN A (k) o

fit: (1D FVEZESTiRE, RYIGIHE-



| ES5R%

KR 32,4, EINTESIMHA y (), FLRLEPTMEIR S TT R0 430 (k1) A0
y(k=2) o UL B0\t R 7
y(k)=y(k=1)+2y(k-2)+ f (k) (3.2.12)
Rz RGN N ) 2200 T RN
(k)= y(k=1)=2y(k—2) = £ (k) (3.2.13)
LR S N () 05 X T A () W

h(k)—h(k—=1)-2h(k-2)=5(k) (32.14)
h(=1)=h(-2)=0
k=01, WHEh(k)=h(k-1)+2h(k-2)+5(k), 5(0)=1 5(1)=0, A
h(0)=1, h(1)=1
y(k)
yk1)  y(k2)
Sk +
K324 #3214
(2) Kh(k) -
k>0, A
h(k)—h(k=1)=2h(k-2)=0 (32.15)
h(0)=1, h(1)=1

HRHERFERN A —2-2=0, FHER N A =1, 4, =2, FrLh
h(k)=C, (1) +C,(2"s k>0
4 k=0,1, FEEVIEEE A(0)=1, A(1)=1/AN A5
h(0)=C, +C, =1 o L2
{h(l):—Cl +2C, =1’ PREC =3 G =3
i E R A, BLECZR A(0) N, P RERIMR B AL k = 0 o #CRGE ) HLAL 1 B

h(k):%(—l)k +§(z)", k=0

HFYk<0Bf, h(k)=0, HutLAa(k)A5H
1 k2 ok
)= S+ 20 [o)
13,22 SRE 3.2.5 Fim By CR Se i3 6 51 A (k) <
fit: (1D BNEENTifE.
WAL 3.2.5, skt x (k) , I8N EE SR ITH 22508 x (k-1)
M x(k—2) o HIZC S D248 G0 N /4 H 50 22 AT 470 L O 7
x(k)=x(k-1)+2x(k-2)+ f (k)



£35 EHRGNIHEHN |

HAar's5h
x(k)=x(k=1)=2x(k-2)=f (k) (3.2.16)
F A S 2 8 BN 5 2T 47 T
v (k)= x(k)—x(k -2)
BRI (3.2.16) s (3.2.17) LA R x(k), WIRRAEMED TN
y(k)=y(k=1)=2y(k-2)=f(k)- f(k-2) (3.2.18)

(3.2.17)

1

x(k)  x(k-1)  x(k-2)
Sk) + I (k)
D D 5

2

K325 f1322H
(2) KRh(k)-
NI R h(k), TLLSERIE —AM ) LTI SRR SE, K2R e 530 (3.2.18) 1
FedmAiE, A f (k). B
y(k)=y(k=1)=2p(k-2)= f(k) (3.2.19)
AR, X (3.2.19) 51321 IR (3.2.13) EeMIE. B RS K AT
WA N2 by (k) > B1EC (3.2.100 "IN, h(k)=h (k)—h(k-2).

ﬁm@mzlm*%%%ﬂm,@@y{gqy+;nﬂ4m,mu
(K = ()~ (k2)
2

30 5200 ot )7 37 fer-2)

3.2.3 AR

1. BIRAERNE 2 A9 TE X

R LTI B IR ST &, MR T Ny R BRI & (J ) B T 31 A2 i 7
FCON RGOSR BRARE (ol fRARI BRORD), — M g (k) F7. HRR T, S RrMRIf A
SR 5 5N £ (k) I LTI RGO ZARAS R, & 0 1E AL 5 LTT 58 RS0 B
5 g (1) 2.
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2. BAIRAER MR R B K R
H1 T AL R L ) SE R RN E 58 & (k) I LTI RGEZRAEW R, Rl 3.1 35k
fif LTI 125 Bl G0 2 IR i L ) B B A 5 A Ed
BOEHA R LTI B EAR S R A ZE 72 iR N (3.1.9), LA ERMIRN A ¢ (k) »
B g (k) AT A g (—1) = g(-2) = = g (—n) =0 FIZEHTTFE
g(k)+a,_g(k-1)+-+ayg(k—n)=b,e(k)+b, e(k—1)+---+be(k—m) (3.220)

# g (k) 2577 (3.1.36) KR ERIAR, B g (k)2

{gl(k)+an_,g](k—1)+---+a0g1(k—n)=5(k) (3.221)

g(-)=g(-2)=--=g(-n)=0

MARYEC (3.1.37) B LTI R ARG W B 1 4 PR AT AR, v 43
g(k)zbmgl(k)+b 1gl(k l)+ +b0g1 k m me lgl k 1) (3.2.22)

ERREHRT, 0T G120 (YRRIFUOTR, FIIURELH VR g,, (k) A
FEAR g, (K) P04 AL, B

g (k)= g, (k) +g, (k) (3.2.23)
W 3.1.1 AR E TS U g, (k) B, SR 3.1.2 AT E R i 2OF R 75
g, (k)= [Zajj (3.2.24)

Ha (3.221) "H
g (k)=-a, g (k-1)——ayg (k—n)+e(k) (3.2.25)
X, 2 k=0, R g (-1)=g,(-2)=-=g, (-n) =0, KIKIEBHEAT1F g, (0),g,(1),--, g (n-1) -
A7 IXEEAIGE, HREA (3.2.23) g, (k) IFrE REL BIRF g, (k) - FFIRTEOLT,
IR ARG T RER n DRAEAR 2 HE SRR, )

k)=[ g (k) +g, (k)]e(k [ZD% +[Z§ ]_l}(k) (3.2.26)

X, D, NFEEREL ENTHATH SRS RIVIIGE ¢,(0),¢, (1), g (n-1) HE. AT g (k).
W (3.2.22) WARAS g (k) -
Bl 3.2.3 K 3.2.1 & 3.2.4 Fron BB ECR G AL BRI g (k) -
fif: B 3.2.1 BR324 Frsi RS Z D TTIEN
y(k)=y(k=1)=2y(k=2)=f (k)
AR SRR BRI L g (k) 52 3L, AT A0 g (k) T2
{g(k)_g(k_l)_zg(k_z):g(k) (3.2.27)
g(-1)=g(-2)=0
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HFFEHFEN A —2-2=0, FEARA A =-1, 4, =2 WAMRHE (3.2.24) AHRAGIHLERF
i’a—%; Etﬁf?%g(k)=cl(—l)k+C2(2)’“—%, k=0,

k=01, W g(k)=g(k-1)+2g(k-2)+e(k), €(0)=1 &(1)=1, F4F g(0)=1,
g(1)=2 o

B U BRI AN AT RS C = —, CZ=§, PRI 1% 2R SE ) BT R

N~

1, «w 4., 1
B 3.2.4 Sk 3.2.2 K 3.2.5 s S ECR G HIERALB BRI g (k)
fite: 1 3.2.2 A RBE 3.2.5 Fin EBHARNZE D TTFEN
y(k)=y(k=1)=2y(k=2)=f (k)= f(k-2)
1 3.2.3 CERGRFRG y (k) — y(k—1) -2y (k—2)= f (k) FIHAL BRI Ry
1 PR N
&)= ¢ +30) 3 Jow)
FIt A
g(k)=g1(k)—g1(k—2)
1

:E(_l)k +§(2)k _ﬂg(k)_[g(_l)“ 227 ——}e(k—2)

0, k<0

1, w 4 _, 1
= (=) +2Q) ==, k=0,
6( )+3() 2

(2)'s k=2

3.2.4 SRR R 5 AT SRR 2 [ SG &

i (3.2.7) He(k) 5 6(k) KR, HARYE LTI RGEHIZAER AL, ATRIR— LTI
B G SPAL BRI R g (k) 5 HALREFUM N A (k) Z RII5E 5

g(k)= Yh(i)= (k- j) (3229
R, tho(k)=e(k)-e(k—1) LA H ]
h(k)=g(k)-g(k-1)=Vg(k) (3.2.30)

Bl 3.2.5 H g (k)M a(k) ZIAEISC R KA 3.2.1 &l 3.2.4 PR BSHUR G R SRR
Wi g (k) o

fift: B 3.2.1 CARIGE 3.2.4 s BECRSE HAL 510 By
1 2

)= 30 <2 Jeh
W (3.229) AT
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()= 30 = {30 20 -3 30+ 2 )

_ {gB(_l)f +§(2)’}}g(k) _ Bi(_l)f %g(z)f}g(/{)
AR JLT . CEHOEI SR R AT 7
> -]

i=0

S = -

LA
1 1 k 2 K+l 1 e 4, 1
gu):{§x§p+p4)}+§xﬂz) —ﬂ}ew)=[gb4)+§<ﬂ -E}g@)

ZiR5H3.23 9N (3.2.28) MIF. FIELATCAARIES] 3.2.2 hRAGRIGE R (k) Kt
] 3.2.4 FREER g (k) B AT ELEATTHSEANGGE .

OB [T LT 25 AR G B 0 D B3 AR I ) R SRR st A2 T LR,
M RGN B TE 25, RGN TR E T o BRI SR B R % R G S R A
7 B B R, SR AL SR R G S (k) B e (k) I P %
RS, BARRAFMIL RAL S 2 L B, BRRS R
WG 5, TS REMIBIRHTE . BIL, 24 LTI 38R G N
FAR s 2 5, HL B R BT () BB BRI g ()t — i 5 2
T, AP LT BSHCR GEi s e B 7 A (k) FEALBRIFIRSE g (k) B0 SRR AL iR

o BRGSO — e P (K5 SR A BB 3 C o %iiﬁ?ggﬂ
AT B o L A BRI 5

3.3 FERTMMS5ER

B (RFK “BR7 1E LTI B HUR SR M ik B AR Rt o, R
£ LTI EECAR G R R, SES RGBS HARR . A7 ET R )2 S
R (55 2 RN AR 2 BT P A 2 A0, SR Ja R RS R B 2 AT LTT B R GE 0 LTT 15,
KA LTI B HBOARGEARRE B E R R 2R N .

331 EBRRIEEE X
—MEBLE, AT (k) £, (), W ZFBA £ (k) fEede X
£ = F(0)* (6= S0 £ (k1) (33.12)

JEEE 3.4 FTHIE AR
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f(k)=f(k Zf )= 12 (k)* fi (k)

=__§f2(i>ﬁ<k—f)=_zﬁ<k :
HRLAR DA 80 ST 0
(D) 5 £, (k) WERFS, 07 (k)= (k)% f, (k) = 1, (i) £ (ki) «

i=0

(3.3.1b)

(2) % f, (k) NREFEF, W (k)= £ (k Zf

@>%ﬁ@ﬁwxmmﬁﬁ%$ﬂ,Mf@pﬁwwg@yjy@wxhﬂ,ﬁﬁaﬁ

i=0

Kk=0.

332 AEEHOE FAERIR A

B LTI B MR GG I S FE B h (k) » BINZ 5 G055 & () B IR BRAS T g
h(k), BEZRGAEAEEEINE S £ (k) 1EF R BRI BEA y, (k) -
— 51, XFHE 3.3.0 FURIHERIFT) £ (k) AR S, RS 75 £ (k) 7T o (k)
T A R PR A 7Ny
fk)=+f(2)8(k+2)+ f(-1)5(k+1)+ f(0)5(k)+ f(1)5(k—1)+
f(2)5(k=2)+- (3.3.2a)

:if(i)a(k—l

Stk
f3)
A0) A2)
K2 ol AD
=D
LT
3-2-10[ 1 23 &
3.3, AERFF f (k) 1958
I G AR 2 XA (3.3.1) ARERH
}:f )=f(k)*5(k)=5(k)* f(k)=>.6(i)f(k—i) (33.2b)
X (3.3.2b) i%ﬁﬂﬁ%ff?ﬂf( )5 8 (k) FIERAR R A .

HJTH, WHZARGN S, RS RGUR AR AN AR ] R
(D HBIHE SN S (k—i) i, HFREWINA h(k—i) o

(2) HIESN (i) (k—i) i, HFAREWRA f(i)h(k-i) .
(3) HEfE5H
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Bf,  FLEARAS W BAY
Zf )=f(k)*h(k)=h Zh —i) (333

Frolks: (333) ?&Wt?iufﬂﬂmﬁjh( )EI’] LTI ﬁzﬁﬂz%é}iﬁﬁm, BRI
B f (k) FEFI R AR IRL y,, (k) S TS S £ (k) 5 HALT SR A (k) IRV, B4R
A (3.3.3) AL T —FIHT AR MR LTI B8 8RS0 ZIR A 0 B () BRI 3%, ATRRZ A BURIIE

Bl 331 WUREE LTI SRS HAAFHIRRLN h(k) = (0.5 & (k) , REIES550A
£ (k) =170 £, (k) = & (k) B RGIIFARZIRL v, (k) 1y, (k) -

f#: (D Ky, (k), BfER (333) a#%f%ﬂf( —-)zlﬁr%

Vs (k) zh

_Z (0.5) &(i)-1= Z (0.5) L
(2) Ry, (k) HRIFEX (333) I8
7. (B) = () * £2(K) = 2h(3) £ (k=)= 3 (05) e(0) (i)

i=—00 i=—0

{Zk:(O.S)lg(i), k=0

i=0

0, k<0

=2[1-(05)"" |2 (k)
1 3.3.2 il 3.1.5 Fiasi LTI B E AR S
y(k)+5y(k—=1)+4y(k-2)=f (k)
KRB A £ (k) =2 ¢ (k) I RGMZAREIIRL p,. (k )

e (1) RZRGHIRG I (k). SR (k) 2
h(k) + 5h(k - 1)+4h(k 2)=5(k)
h(-1)=h(-2)=0

L k=01, W45 h(k)=-5n(k-1)-4h(k-2)+5(k), 5(0)=1 5(1)=0, A[f?
h(0)=1, h(1)=-5
k>0, A
{h(k)+5h(k—1)+4h(k—2):0
h(0)=1, h(1)=-5
HAFIERR 4, =1, 4, =-4, #RHAMR, Hik
h(k)=C, (1) +C, (45 k>0
KIaE h(0)=1, h(1)=-SRRA LR, 4
h(0)=C +C, =1 . 1 4
{hgl)):—cl—wzz—s’ RG=—3 G=3
TR, BLECZR h(0) AN, PRIRTTREROAR I k =0 o SR GEIK AL 1
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(k)= (-1 + (4 k=0
BT k<0B, h(k)=0, HEZ%n(k)T5H

)= S+ o)
(2) Ky, (k) HHER (3.3.3) W/
() =) (8) = () 0 -1)= 3 {10 3 Joto)-2 o)
k 1 i 4 i i
R S 0Ly Sy s 2 e
0, k<0
SR 51 3.1.5 AR A4 RAH
LG T I LT DU I, BRUFIVECAUKAE LTI SE RS RHE, SRR . 4
SR, BRURNE R BRI RIE SRR R G R A BT A N, B E U E 5 5 BT A
Wi B () AR, JE SR a8 LR G AR A B .
TEN TR AR BT S S1EFA T LTI KRG ARSI,  Z G0 B 2 51 i
h(k) BRI REE . BED TR EA [ (k) LB FFIN, W LGSR 5 R G R S
BN by (k) > BRI ZE 72 D5 R A A 2 A (k) BARTTEAE RN 3.2 795, £EF 3k B HhAilH

T LFEAIMERRE, L&A,
3.3.3 Sl A R B L

izt (3.3.3) Al%0
v (k)= (k) * £ (k)= Sh(i) f (k—i

=+ h(=2) f(k+2)+h(=1) f (k+1)+h(0) f (k) +h(1) f (k=1)+~(2) f (k=2)+-
WAL, h(0) 52 2RI RN £ (k) FOMBURRL, h(1) S AT— R A £ (K — um
IRCRSL, h(-1) SJG— T AR £ (k + 1) EOITRLR G h() A £ (k—i) RIBLRSL, T
(i) HR S50 7 D 20 AL 24 B 280 R 25 00 SR R

334 BRI i

BRI EIEA U U 8 0% (IR BIRRE. ik, TRk, 5k
EAA AL IRE, K EFUARIN AR Z, 1842 3.4 TP L1 4. ] 3.3.1 Afl 3.3.2 #2fi
M E SGE, ABEEG, N BRI 12 AT W EZ 5 .

1. ERRE

AR R AR B AR 52 SR, X BB BEAT AR 4 N TSR AR R 77 7%.  E 50551
S (k) AN f, (k) KIS, — BT LAR 4 20 SE ok g
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(1) T8, ¥ £, (k) F0 £, (k) KB 2R L #3E , 133 £ (1) 1 £, (i) R =& Mg,

(2) ¥, ¥4 f, (i) FIBOE AL b bl S e, 753 f, (i) » ﬁfz( i) BB .

(3) T8, H f, (=) MBILIRRAET i D PR &, B3] £,[-(i-k) ] = £, (k—i) FBIE,
H ke f, () PR &

(4) KA, A £ (i) A f (k—i) M3, 1320 £ (i) f, (k—i), FeRIG RN B AR | /£X[H

(o0, +00) _EHAT ZUINSRAL, BOUFELEINA S 7 (i) £, (k — i) 3505

ERHRE, 5 4 D, G f, (<) KPR R kRS, 15200 /(1) f, (k- i) FeRR4h
RIGFRIEATTREAAI, LT ERIE £, (1) A £, (=) BOBTEXT &k BEAT 5 X TR 2
% 3.3.3 WHFHNTSI
f(k):{kﬂ, k=0,1,2 ( ):{1, k=0,1,2,3
‘ 0, HAR ’ 0, HA&
REHFHEBH 1 (k)= 1, (k)* £, (k) -
figk: (1m0 £ (0) A f (=) BIBOE, Wk 332 () M 332 (b) Fir.
(2) 12 B EXT £, (i) P8 kAN A, i 3.3.2 (o) B

Si(0) . (i) Sa(k=i)
1‘ | Lrry. HEEE |

2-10] 123 4 1 —4-3-2-10 1 I 3 k0 i
(a) £ (i) OWAC) (o) fo(k=i)

K332 #1333H

(3) $ k WU AR FIRET I, THERAL

M k<OR, W3 £ (k)= f(k)* f,(k)=0

Mk =0, [ £(0)=f (k)* 1, (k)= ()z

k=10, A8 £ (1)=£(0)4 1)+ £(1) £ (0)

JG AR WA A3 £(2)=£0)42)+ A1) A1)+ £(2)£(0)=6, £(3)=6, f(4)=5
F(5)=3: Hk=6lf, f(k)=0. THELRWE 333 fir.

EERBEIA £ (k) = £,(k)* £, (k) FERER IR, 0 ke = 2065 £(2) AL, OO0 2 i LA —
FE LA (A

K333 #1333 iF5E4%

(0)=1
=3,

-10 34 56 k
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2. BWE

7 5 s s B R S L T (B, A A A VA T RS BRI b, HseiR 5
AR, AR ZANTE T 7 AAS & FHBE AR BRI T SRR ORI, T8 7 41 B UK K 5 I
BSCHEAIEACH b, HH RO AR S IR B A A ]

1 3.3.3 T R L FE QN & 3.3.4 . B b RS B4 (R 48 20 B £ om
A £ ()R £, () » ZHMESALE B RS (8. HhTER 3.3.4 (o) ~E3.3.4 (j)
B, BN A £ (1), R TR £ (k—i) . B R AR AE R PR AR I SR R 4 R
—H.

P 1]2]3] 1)2]3]
11]1]1] [[1]1]1 1[1]1]1

@ i hE), Fim f0) W Egm AG), T (=) () k<0, f(k)=0
1]2]3] 1/2]3] 1[2]3 1

0L BHRE HRRE 1[1[1]1]

@ k=0, f(0)=1 () k=1, f()=3 ) k=2, f(2)=6 (g) k=3, f(3)=6

1[2]3 1/2]3 1/2]3

1[1]1]1] 1[1]1]1] 11]1]1

() k=4, f(4)=5 (i) k=5, f(5)=3 G k=6, f(k)=0

K334 1333 MR
MRPBFERFIRIEMA AL FRIERERNG N A, KRS HEMFE, A XS
AT @ AR I, SR MBI R E VG, Herbog GRS R
HRe s SCEIE B it HEBRZ S B RIS R, KPNEE P A BOR A (AT
) SR, REW, AT LB b T SO ZI SRR, 2 5B, & EAE 51
RIE WAEBN A IR, — e igtRiE THR I AR

335 ARKEAIERM

A IR 7 12 SR AE I S BRI TE] [k, &, | WA AEZBUE, TAE X [k, k, | SNSRI P51,
— Wk, -k, + L EEFON B IR P HI K .

ATRAER, R £ (k) RKEEOA M BIAIRKFEA, £, (k) R KERN N KA RKFE, =
FHIERM £ (k)= f(k)* f, (k) RKER M+ N 1A RKFF . A RKF 515
K 3.3.5 FioRs

RS LU, A f (k) IS — DR ILE 335 () 1, FIHI&E—DEE
MIWE 335 (b) 1, f(k—i) LA T M+ N-1ADBAL, B f (k) KB IR 2
M+N-1. HIEFTEAEL, (k) B DIEZREIAE /£ (k)M 1, (k) 58— DR mim ) 2
A, f (k) Ba—ANEZ SHIEE £ (k) B £, (k) g — DN AEZ SR ZIZ fit, BhEghigls 2.3
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T BRAE 5 (1 BB 0 45 R BRE R L

it ﬁm[ Vo) sk
e i O s i
i e
mHJ, | ’ g HTHTIT |
< — i ol v, !
N5 —> NS -
(@ f(k) e s grasat by S (k) e s dont

K335 HRKFIIMER

34 ERMMBERK

BRI SHERR R, AR HERMER, RGN X5 AT UK R fis Hd
v TIERGHI T ATHER M T BRI FRYCA IR AEAER) (IS

3.4.1  BBHIIEER
BHUE S BB E AT & WT PR AL S O ZS SESEACEOE SR I, AR
SR BATIEM
1.
Li(k)* fa (k)= 12 (k) * £i(K) (34.1)
2. HEce
5 (R (k) + £ (k)] = £ (k) * £ (k) + f; (k) * £ (k) (3.42)
7y O B SO IR
(1 BB f, (k) 225 LTI S BUR GEIHALF SR, f, (k) A £, (k) =SS S, 24
X (3.42) RYZMHNG T Z AN F R AW ST 0SB O ZAR S W 2 A
(2) BB LTI BECRGE I AT FUMI RN h(k) » HAZR G P AR SCHOIFIRT A, B
fo (k)= hy (k) RHS 1 SKSCRRIVRALF IR, f, (k)= hy (k) 5 2 2 SCHE I B 510 R,
fi(k) = f (k) RBINES, RRZRGITAREWIN y, (k)= f(k)*h(k): RAE (3.4.2) 4
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v (k)= f(k)*h (k) + f(Kk)*hy (k)= f(k)*[ B (k) +hy (k)] > B e ™7 LA 73 2 h(k)=h (k)+
hy (k) » PA_E25 RAR W 10 B AR 5 10 S P 70 Wi 87 55 45 S ) BN e B IS 2 T, 5% 7 5
AT 3.4.0 FoR. M2, W2 ESCHIFRALR B ELR S, DL RS RO, RIJF
IR P AR G0 1) BN P B W 7 S5 BT A S ) B 22 A

Sk il (k)
Vzs k s(k
{ — Sk) o Vas(K)

hy(k)

K341 BRARSEES IR RS

FAGRAGIWAGEIAGHFAGWAL] (3.4.3)
WA (3.43), MABPUZH M HRE, TE
LA(R)* £.(6)]* A0 = £, () * LA (0)* AR ]=[A 0 AR LK) Gad
TR A, 45 BB L I TR A% R 0 0 IS 96 A 7 9 15 ARG BRI R IS (A
FERDD, T REdE A2 e
GEERIELE ORI BBRE LTI BSHCR G R SAL FAUI R h (k) » HiZ RGP
SRR CHREG) TR, ¥ f, (k) =h (k) /258 | 6 SCRBRIVBALLIF FIMARE,  f, (k)= hy (k) 2258
2 LB BT AW R, f(k)=f(k) REBNES, R8RS M TRE W R
v, (k)= f(k)*n(k): WA (3.43)F y, (k)=[ £ (k)* b (k)]* by (k)= 1 (k)*[ b (k)*h, (k)]
KT ISR b (k)= by (k) *hy (k) =hy (K)* (k) VL ESRFIIZIR GRIR BEURGH AL
7 0 7 5 4% S B ) B B S R A AR, Xt RS R AT 3.4.2 Fow. eI, W2
FOCER B R R B EUR S, LA AR RIREROL, B R B B HOR G B B A T T
S ) B SR S PR AL

K (K
M ® iy |25% W "

yZS
1) ®) A O
PO e my 123

B342 BRRNGSOHSHERS
3.4.2  JFAS RN AI BRI
I FH 6 AR08 55 1) A J A AN B e B O BORE P i, T A5
f(k)*s(k)=8(k)* f (k)= .;5(i)f(k—i)=5(0)f(k—0)=f(k)

B
k) *8(k)=68(k)* £ (k)= £ (k) (3.4.5)
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X (3.4.5) F£TW, FFIS5HELAFHIEFRMSECHS, 533 e mghimsgdis
X (3.3.2b) MHIF. WA (3.4.5) BIRAITE

flk=k)*s(k)=8(k)* f(k-k)=f(k-k) (3.4.6)
R (345 REMEHMERERZ —, Ml 2l #
f(k)*s(k—k)=0(k-k) Z[(s f(k=i)]=f(k-k)
B
F)*S(k—k)=8(k-k)*f(k)=f(k-k) (347
EHf(k)=6(k-ky), W 347 &N
S(k—k)*S(k—k)=06(k-k)*5(k—k))=5(k—k —k,) (3.4.8)
IR
Fle=k)*s(k=k)=f(k=k)*5(k—-k)=f(k—k —k,) (3.4.9)
AN, #UE £ (k)= £ (K)* £, (k) T
fi(k=k)* fi(k=k) = fi(k=k)* £, (k=k) = f (k=K —k,) (3.4.10)

K (3.4.10) WHFRIVERIRFFREAERT, 33 AT HATIE .

BBV RS PR (0 FE 55 SL: IR LTI B R SEH0 W P BUMARE (k) = £, (k) » f; (k)
WIS, WZRGTAREWBIA v, (k)= f(k)*h(k) = f;(k)* f, (k)= f (k) - BBASERS
N ke, BOUSURNAE T B0 A0 2 AE IS O k, R G, 55 3B O k, BRI E F T B e 41 i b 48
I8k ARS8, HLZRIRAS W RLEAH [F K HAER N &, + &,

il 3.4.1 & 3. 43 FURiIE & REHPIN T RAERIRALL, SR T RGN AL
WREAN N I (k) = a'e (k) Fil by (k) =bbe(k) . SR & RGBT FIRE h(K) .

|yl
N ) .y()

K343 #13.4.1K
fift: ARHE UG R G R AT R0

h(k)=h (k)*hy (k) =d"&(k)*b"s( {Zabk} {Zk:(ﬁ)f}g(k)
b{Zl’} =(k+1)b'e(k), a=bi}

jkﬂ
bk+1_ak+l
k)= k), ZHa= bl
b)), e

J:ﬁl:'j7 %ailr bzly I)—]\U
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e(k)*e(k)=(k+1)e(k) (3.4.11)
FEVHELP A ARANS , & R DA EARSC A R T AT . i,
e(k+3)*e(k-6)=[e(k)*5(k+3)]*[e(k)*5(k-6)]
=[e(k)*e(k)]*[5(k+3)*5(k-6)]
~[(k+1)2 (k)]0 (k-3)
= (k-2)&(k-3)
B, PTHERRH DL R 4R
e(k—k)*e(k—k)=(k—k —k, +1)e(k-k —k,)
s(k+k)*e(k+k)=(k+k +k,+1)e(k+k +k,) (3.4.12)
B13.4.2 K344 PURMEEHAGCESH]3.2.1 MRGAFD, CRPILERE N y(-1)=0,

y(-2) = B (k) =cos(km) () = (1) (k) » RARGMEMIE (k)

y(k)

Y1)

y(k2)

K344 H1342K

fift: MRAEE 3.4.4 XS RGN ZE D TN
y(k)=y(k=1)=2y(k-2)= f (k) (3.4.13)
(1) SR RGBS v, (k). B8 y, (k)L

Vi (k)_yzi (k_l)_zyzi(k_z):()

1
Vi (_1) = y(—l) =0, y, (_2) = y(_z) _ g
MR,
Y, (0)= 2, (-1)+ 2y, (-2) =é
1
va (1) =24 (0)+ 234 (-1) =5
BHEHT BN 22~ 2—2=0, 4FERN 2 =—1, 4=2, Bibl
Vi (k) =Ca (_l)k +C,p (2)k
RAVIGEE, TT15
1
zi (0) =C,+C, ==
P REC, =5 Cos
y (1)__Czil +2C,;, ==
Jt A
pa(R) =g (1) +2(2)' s k=0
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(2) SRAGUHARFFIEIB A(K) ., IR h(K) Wi

Z: 45 3.2.1 o] AR5

(3) RAGIITREWRL y, (k) -
k 1 k k
a0 = ()10 = (1) ()| 1) 502" et

1

:E[(_l)kg(k)}*[(_l)kg(k)_+§[(_1)k g(k):|*|:(2)k€(k)j|
:%Uk+g(4y]g@)+§x%]n““%—u“jgu)
SEUSA AP0
(4) RARGHIEWIRE p(k) o
(k) =y, (k) + v, (k)
=) 5@ k) S o)
1

=L (e 2)(-1) +2(2)' s k=0

3.4.3 ARG ATTI RN AR R EER Y

LB RRRERT A1 225y SRANIESE, AHERAS LTI B AR GEEHE B A T (MR
abRERLAy . HEIRFIT) BT AINL, QI 3.4.5 FR.

fk) 0 1f(k)
a fik) Sk=1)
Sk) a aftk) — D —
(a) HR: h(k)=as (k) (b) FERHIC h(k)=5(k-1)

Bl 3.4.5 LTI 2 HUR GER s B BEAR .70 () #0731 i o

3.4.5 RPNASEARITI A MINEN (RAD) (55 f (k) HEASHITH AL 50 R0
A h(k) > A TSN y, (k) By, (k)= f(k)*h(k) -

O aE I S TR Ny (k)=af (k) » Ft BL y, (k)=f(k)*h(k)=af (k) » T
af (k)= f(k)*as(k), FTblh(k)=as(k)-

AR B ITTHF, BNy, (k)=f(k=1), BTy, (k)= f(k)*h(k)=f(k-1), i
fk=1)=f(k)*6(k-1), Frblh(k)=5(k-1)-

I, W —By SRS RS, p, (k) =Vf(k), AIaHRH a(k)=Vse(k): FFHIR
AIEERIE, PR A(k)= (k) -
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DA bIxsessig HELE R G T R G SR A N HOR S . SERTE% . a5 AR o3 &5 B oy
FRABL. PR CRIE LTI B AR GEA S AL 51 S R A, M EATTAT ASK B A A% LTI =51
AGMARGHEE, BARNEEREERRENRGLGE

S
A ) —
HifgaGas (=) RIS,
R 3R

1. EFNEXRFIIKRMEE

—MratEZE S Af (k)= f(k+1)— f (k)

—WERZES: V(k)=f(k)- f(k-1)

B JERZESZIERRR: Vi (k)=Af (k—1)BLAf (k) =Vf (k+1)
FARAER: 3 /()

2. ZMBERBENSFTE
LTI B HL R STl 10 22 50 RS8R 26 E o R 2y e, Had s
yv(k)+a, y(k=1)+-+ayy(k—n)=b,f(k)+b, f(k=1)+-+b,f(k—m)

A, a,(j=0,1,n=1) M b, (i=0,1,---,m) BAHEL.

3. EKE

Zor iR B MR RREO RS, 3 ORI G S5 AR, R IEARTE R R 2 47
TIREMEE R, (2 E0H 0L BT S I EUE IR MR TR AT R K.

4. FFREBSHE

FRMER TR E T y(k)+a, y(k=1)++ay(k—n)=0 K i . 51 T7 &
A" ta, A"+t ad+a, =0 PARFFIERR . ARIERRAEAR, #R 3.1.1 ARSI AR IR A
FEU SR AR T KRG ST, WO SR B Hm Y.

R T AR R A 3R 3.1.2 1881, Fre KT EEEME 4 TR E, 5YIGK
PETER o RIREAA I T A T3l T 5 R G TE G, W SO AR Sy o 3 i 3

2 LARYE CRE A RN N FF IR AR ISR D IR R o

(1) SRAFFFE T FERIRIEAR , BRI .

(2) WRIEHEMBIER, 1BRfErEA.

(3) FHHHRIOT RN 20 TR, WA P O R, AT 56 45 AR
(4) HARHIA S A p (<1),9(=2)s .y (=n) » BT 1(0), p(1)p(2). - y(n—1) » M

SEFTURAR AP IR E R AL SRAR H A r L
5. TRASIERN S E 7S R
HH NS SRR IS IR RS, HArARHERBEY /N 1, RSN

(3
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M) 1 1T 3 Ay 2 W] SRR S T S R 35070 o S A PR ) & OO A R O R, 55 R g R T 2 Rl
— R T AN . AR NFRAS L, PR A B 16 A R SR S
AN 2 RIS A I, A0 I TG V5 40 g Ry 2 2 1) I R AR S T 9

6. FTHINNGR S TR0

TR NI R (SR A0 B (OF] H ZR 4\ S A2 155 KT R s @SRAGHREAE 77 2 I RFEAR,
BRI (52 AL T g &M ED . @M v, (-1)=»(-1),
v, (=2)=v(=2), -, v, (=) = y(-n) BIREERIE AR H p, (0),, (1), p, (n=1) BIE, M
T PR 58 S5 UK AR IR 8 AR, 300 T SR A E 2R N i

FEARAS I B (P SRR B ORARFRAE T FERHIEAR, ERGFIRMHIER (52 %
H S AR 2k 2 N B T R 5E AR D s OIS e I &%, B4einE; 0%
RN ZE D 7R, WER M e 248, M5 & e B g @©R %
V(1) =y, (-2) ==y, (-n) =0, EILEAGERTRMEL v, (0), v, (1), p, (n—1) BIE, A
T FTAf 58 S5 AR P IR 8 R, 0T SR A HH 2R A

7. BAIFH0E RS B AR BRI R

AT FE B0 RS 40 N AT A1 8 (k) I LTI RGIIZRES WL, 12 A (k) -

BT A R R R AN A ST R T B & (k) B LTI R RS, idh g (k) -

BN B S (R R AR D SRR

T y(k)+a,_y(k=1)++ay(k—n)=f(k) BTETE, LN BERITE: ©h(k)+
a, h(k-1)+-+ah(k-n)=5(k), h(-1)=h(-2)=-=h(-n)=0; OWIEEMRL, HEH
h(0),h(1),-,h(n—1): @RMFFMET AR, ARGFRMITER: ORAVIIEFAE,
SR A B B I N

XTI (3.1.9) FfEE, WS y(k)+a, y(k=1)+-+ayy(k—n)=f(k)KIH
PP AR by (k) FHEIROC R h(k)=b,h (k) +Db,_hy (k—1)+ -+ bk (k—m) AT

BN B BRI S (R A0 SRR

T y(k)+a,_y(k=1)+-+ay(k—n)=f(k) KITEE, HUTLEITE: Og(k)+
anflg(k—1)+---+a0g(k—n)=5(k), g(—l)=g(—2)=---=g(—n)=0: OWRHEIENRTE, HHEE
2(0),g(1),,g(n—1): @RMAFESFEIVRHENR, ERGFURMIITEN: @B E W
B, RATTREARHERE: ORAVIIRZAE, SRAFEALB R R

T 2RI (3.1.9) HfEE, WS y(k)+a,y(k=1)+-+ayy(k—n)=f(k)HIH
KL ERm . g, (k) , PHHZIEK RN g(k)=b,g (k)+b, g (k—1)+---+b,g (k—m)B#iTIH5.

R %u%mmﬁﬁﬂuMﬁmﬁ%m%ﬂ%%%@m&%,%%%mﬁm%%

WA h(k)=g(k)-g(k-1)=Vg(k) ¥ g (k)= Z thj,ﬁﬁTUWEﬁﬁﬁ%

i=—0

8. HHFHIEX
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i)
i)

3)% ZHHRBIIFIL N £ (k)= 1i(k)* £, (k) = 24 () 1 (k1) S B ER K =0,

(D & f (k) AREFH, W f(k)=f(k)* f, (k)
(k)* 12 (k) =

gfoﬁ(
(2) % f, (k) WREFF, W (k)= £ (k ijf( ) /> (k—

AL AN R S 2 G B AR 25 A DR R P )
9. EREMNEFFITEL

10. HHMEHER
1) AREE R
RSt f()fx) > (k)* £ (k)
A (k [A )+ fi (k)] = £ (k)* £ (k) + £ (k) * £ (k)
gitrits [ (k) £ (k)] £ (k) = £ (k) *[Lfa () * £ (k)]
2) 5L A SR
f(k)*s(k)=5(k)* f (k)= 1 (k)
F(k)*S(k=k)=8(k—k)* f(k)=f
S(k—k)*6(k—k,)=6(k =
fk=k)*6(k—k)=f(k
(k)= fi(k)* £ (k) £ (k =k, )*
1. ARKFEFIR BT
ATLGER, SR £ (k) R M A RS, f, (k) KRR N A TRCE ], 1=
HIVERAM £ (k)= f,(k)* f, (k) RKEAM + N -1 A RKF51.

12. FHEXFIREL (BB RGNS

IR A G BT A1 i 7 5 % I DR S 1 AL SR R 2 A IR (ARG AR BE A
AL B 5T 2% Ik CHRIED SR PR BT 470 i 7 () 5 AR R

_kz) ( )
—k))*S(k—k)=f

EMRET (=)

BRI
(1) Ao TSN T AR AR 740 5.
(2) Hf3LF 31 AU BRI S0 5 5.
(3) FARASMBLIGE BRI 57
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(4) BRI,

i IRIR

(1 BHRIZFAN p(0),y(1),--, y(n—1) B ZHAN R T

© Wiy, (<1) =y, (<2) ==y, (~n) = 0 EARIEH y, (0), 3,0 (1), ¥, (n=1) -

@ W y(/) =y, () + 2. () J=0Lsn=1, ARE y, (j)=y(j)=y.(J) -

(2) BRI A2 T AR B

BRI IR LM TR R PO IR 2 — . 4PN S oh e ch—AME B R BB 91 (A

frfat, HHEARFE R SR RRIE A A LA B ERE AT SR, MR R
SEYNASE Een AR N O TS N N PR e G

A& (=)

3-1  EH A IREE.

(1 f(k)=25(k+1)+35(k—2)—5(k—3)o

(2) f(k)=e(k+2)—¢e(k-4).

32 Hl N EFIHEIE.

(1) f(k)=ke(k).

(2) f(k)=(k-4)e(k-4)-.

(3) f(k)=(k-4)e(k+4).

3-3 ORI RAIZED TR

(1) y(k)+3p(k=1)+2y(k-2)=0, y(-1)=2, y(-2)=1.

(2 y(k)+2y(k-1)+y(k-2)=0, p(0)=y(-1)=1-

(3 y(k)-Ty(k-1)+16y(k-2)-12y(k-3)=0, y(0)=-1, y(1)=-3, y(2)=-5-
3-4 SR HNZES TR RIR RGBT AN A (k) o

(D y(k)-025y(k-1)=f (k).

(2) y(k)+025p(k—-1)-0.125y(k—-2) = f(k) -

(3) y(k)-y(k=1)+0.25y(k-2)= f(k)-

3-5 RZWBRIEZEN TR y(k) -5y (k—1)+6y(k—2)=e(k)IAmBL , CHIy(-1)=3,

y(—2) =5,

3-6  — NBEFYHERATAAR I BHS kK FEHAAREON (k) HERITER N,

FEHANE B T4, WL y(k) Rom5 k AR 55 HZD IR

3-7 CRIRGHZED TN y(k)-0.5y(k=1)=f(k), &IEFKMHEN y(-1)=0, R TF4

NFFFIGI y (k) -

(1 f(k)=5(k) -
) f(k)=e(k).
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3-8 A fk)=c(k)+e(k-2), h(k)=6(k)-5(k-1), h(k)=a"e(k-1), K
y(k)= 1 (k)*h (k)*hy () -

3-9 SREUTERAL

(1 d'e(k)*e(k-4).

(2) e(k-3)*e(k—4).

3-10  CRIZES IR y(k)+3y(k=1)+2y(k=2)=f(k), B f(k)=2"e(k), WIUEHAE
2(0)=0, y(1)=2, RRGM y, (k) y, (k) Fy(k)-

311 LTI BER RGP 2 % 0 T RN y(k)+2y(k-1)=f(k) , B
Fk)=(3k+4)e (k) HIEEZMEy(-1)=—1, RELKH y, (k) v, (k) F (k)

3-12 3R 3.5.1 Fros RS AT SR A (k) o

3-13 3R 3.5.2 s RS ALF IR A (k) o

3

. 1
— +
+ 1 - 4
2 3

K351 > 3-12 K352 > 3-13 il

3-14 Tl f (k) =e(k)-e(k-4), f,(k)=2"[e(k)-e(k=3)], WEHEh £ (k)R £, (k)i
B, IR £ (k)= fi(k)* £, (k) -

3-15 iR LTI BEURGM Z 3T RN y(k)-0Ty(k=1)+0.1y(k=2)=7f(k)-
2f(k=1), BHRIRGIE k=0 ENHN f(k)=c(k), AWREYILE %M »(0)=14,
y(1)=13.1, RIZRGM y, (k) y, (k) Ay (k) [ L E N SRAEIRN 2 &S0
ST IVESSSE 2N

3-16 iR LTI SRR ZED TN y(k) - 0.5y (k—1)= f(k)+0.5f(k-1), KiZRG%
(KB B L A (K ) -

3-17 O f(k)=3¢(k-2), fi(k)=2"¢(k+2), K f(k)=f(k)* 1, (k).

3-18 A LTI BERG M EBALF IR h(k)=05(k)+25(k-1)+35(k-2), HINA
f(k)=35(k)-28(k-1)+5(k=3), RZRGTREWINL y, (k) 1F k=2 Fk =4 L HHE-

319 TR MR g (k) = [é—%(—l)k +§(—2)k}e(k) 3R 2R 5 40 4 3 P 91 i

h(k) FIRSEHE £ (k)= (=3)" &(k) SUB FIOZRANINL y, (k) -

320 E%ﬂ%%%ﬂl%éﬁ%%@?ﬂﬂ@&h(k)z(ﬂ e(k) . TR & 0 B

v, (k) :E(z)k _2@ }(k) SRR £ (k) -



| ES5R%

1, k=-1,0,1,2 B 3—-k k=0,1,2,3 & B «
3-21 E‘%ﬂfl(k)={0, A *ﬂfz(k)—{o’ N RS (k)= 1 (k)* £ (k) o
322 LT LTI B HCRGE I MR B A

= , N 5, =
’“("):{;, I ﬁiiﬁ?)\%ﬂf(k):{a R Oy, (1)

3-23 E353FinIEGREMENTRGMM, ORIk (k)=c(k), h(k)=¢c(k-2),
hy(k)=6(k)+6(k=2), REGRGHIHLALFFBINEN h(k) -

(k)
+
k) —"

K3.53 21 3-23 (f
3-24 KE 354 PinIEERGHENTRGEMM, ORI (k) =c(k), h(k)=56(k=-3),
hy(k)=6(k)+6(k=3), REGRGHIRALFFIIENL h(k) -

3.54 ) 3-24 B

325 O%1 LTI R RGN f(k)=0(k)+46(k—1)+45(k—-2) , L ZARAE m R
v, (k)=3"6(k) o KRG ELLTFHIRRL 2 (k) o

326 HEEEC LTI REEWE 355 B, CH b (k)=4x05"[s(k)-&(k-3)]
h(k)y=h(k)=(k+1)e(k), h(k)=5(k-1), hi(k)=0(k)-45(k-3), RZRGMEATS]
Wi JS2 A (k) o

3-27 fEHCTE ST, USSR AR IR, BRI e . [ 3.5.6 2
— MBI A 8 P AR R SEBL I S W% WERHA (k)= 0256 (k) +S(k—-1)+0.56(k-2),
ZORHH y (k) ek =1, k=3W %, B y(1)=0. y(3)=0, RIREA(0) . A(1)+ h(2)-

W) Stk D » D
+ i) h(1) _lh(Z)
@ﬁ | = |
o] \—> y(k)

1T
K 3.5.5 =)t 3-26 KK K 3.5.6 > 3-27 KK




£35 EHRGNIHEHN |
EHEER (=)

1. (RFREHERE 2013) EHEB: 55 x(n)=25(n)-55(n-1)+35(n-3) 5E 5

h(n)=65(n)-36(n—1) FEHERMET ¢ Do
A. {12, 24, 16, 8, -9} n=01,23,4  B.{12,-36,33,-9,0} 7n=0,1,2,3,4
C. {12, -36, 15, 18, -9} n=0,1,2,3,4 D. {12,-30,19,9,19} »n=-1,0,1,2,3

2. (WL K% 2001) CH x(n)=u(n)-u(n-2), h(n)=5(n)-5(n-1),
hy(n)=a"-u(n-1), Ky(n)=x(n)*h(n)*h,(n)-

3. (LBIATHERY 1999) CHAGKZED TN y(n)-y(n—1)-2y(n-2)=u(n),
y(0)=0, y(1)=1. Ky(n) BN y, (n) FIZAREWRL y, (n) -

4. (AEREMZBHIRKFE 20000 L —ANBHUN IR LTI R48, A x(n) FERLEE
WAL A (n) 73 3R x(n) = a"u(n), h(n)=a"u(n), HA u(n) ZRLEERFS, W x(n)*h(n) 1
GERIE ( Do

A. (n+1)a”u(n)/(1—a) B. (n+1)a"u(n)
C. (n+1)a" D. na"u(n)

5. (B/RIET KRS 2002) FEHEE I RS S, KN A x(n), Hith N y(n) . HiZ
RGEHARGE S M Sy JRTMEG  Si KA SR N p, (n) =2x, (n)+4x, (n—1)» S2 BN/
HR RNy, (n)=2x,(n-2)+0.5x,(n-3) . N

(1) RS S BN/ R R A2

(2) FH RS Si M Sy R PP AR, WRSE S BN/ ok B2 R kA ?

6. (M/RIRLAEREE 2002) ORI LTI RGHHEAFENINN h(n)=5(n)-5(n-2), #
N x(n)=u(n)+u(n-2), ARSI ER KRG ZRETRL y, (n) , FREH y, (n) BBTE.

7. CEBFRHCREE 20060 CEITFH £, (n)=2"u(n-1), f,(n)=3"u(n+1), 3K f,(n)* £, (n) -

8. (MK 2003) 45— [HABAITI LTI R4, 44N fl(n)=(%j w(n) B, 3

0 4 yl(n)=z"u(n)_@ u(n): ROHERIRATE, SN fz(n)=z@ u(n) B,

%?ﬁﬁ@é”@@yz(n):3><2"u(n)—2-(%] u(n) o Bok: (1 REHIEH AL,

2 %zﬁxﬁiﬁﬁxﬁ_g(;@):o,s[%} u(n) MO CREHIHIRASRFEA ).

9. (BTH{KRE 2005) CH — HHH ALK MA/iLXAN
y(k):%[x(k—1)+2x(k)+x(k+l)] : ﬁ?iﬁ])\x(k):cosﬁgkj+sin(nk) i (k) -

10. (GERITEAE 2005) CAIFE B R RS 3.5.7 B, WSRZARGEH) A7 Kb
WAL h(k) o Hdh (k)=e(k-1), h(k)=05¢(k).
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K357 FHHEks 10 19
1. CREFREFE 20000 ORI EUN R RS Z > TN y(n+2)+3y(n+1)+2y(n) =
x(n+1)=x(n), x(n)=(-2)"u(n), FHEAVEFT Ny, (0)=0, p,(1)=1. REHNWIRL

IR TN IV e S CL DIVASTE R L IVe s
12. (B/RIETAVRE 2002) — M ANN x(n), St y(n) FOBSEU R LTI R4, CA0:

(D BHX2Hn, x(n)=(-2)", WHy(n)=0.
(2) FX4n, x(n)=2"u(n), WA y(n)=5(n)+ax4"u(n), HralyHH.

ke (1) #¥a.
(2) FRGHINM A AT x(n) =1, KWK p(n) .

13, GRUBHCREE 2017) L8 FRPUAENRS, #iR2g ¢ .

A. S(n)=u(n)-u(n) B. &§(n)=u(-n)-u(n+1)
C. u(n):_'z’f(j) D u(-n)= Y5(n-J)

14. (RPUKE 2015) 2 iﬁ%%%ﬁj\fﬁzﬁy(@=x(n)+2x(n—1)+3x(n—2), H
Hix(n) 5 y(n) SBIFER RGN, HW RGOSR LTI RS0

15. (BRFREKRZE 2012) KEHBN [ LTI REKBAN x(n)=u(n+1)+u(n)-
u(n-1)-u(n-2), HHy(n)={-1,0,6,83}, n=-10,1,23, R FK G M FAL kw0 R
h(n) -

16. (ALBTHEEL AZE 2016) Hi%8 . %ﬁﬁzﬁ%cosgnﬂmgn (¥ 35 JE 1A .





